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                                                        中国公考高端品牌


考德上公培3月18日全国行测天天练

  2015年湖南省公务员考试行测真题库：http://www.kds100.com/
    由于考试时间的日益逼近，为更好地帮助广大考生提升2015年全国公务员联考应考能力，考德上公培特推出“学如呼吸，每周一考”教学辅助活动。
    活动内容：①行测、申论每周一考（现场模拟考试，每周六上午行测，下午申论，老师讲练解题）。
              ②行测深呼吸：行测每天10道题练习（群内做题）。
              ③申论深呼吸：申论每天学习一篇文章（原创热点范文每天发送）。
    需要参与的学员请加群【学如呼吸每周一考】QQ群，具体相关内容将在群内放送，敬请期待！以下是2015年3月18日行测天天练模拟题题本和答案解析：
根据以下资料，回答1-5题。

废水、废气、固体废物“三废”治理效率情况
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    1．2006年，“三废”综合利用产品产值比2001年增长了：

A．1．73倍






B．1．98倍

C．2．19倍






D．2．98倍

2．从2001年到2007年，排放达标率逐年提高的是：

A．工业废水





B．工业二氧化硫

C．工业烟尘





D．工业粉尘

3．从2001年到2007年，排放达标率提高最明显的是：

A．工业废水





B．工业二氧化硫

C．工业烟尘





D．工业粉尘

4．工业固体废物处置率比上年提高最明显的是在：

A．2002年





B．2004年

C．2005年





D．2006年

5．下列说法不正确的是：

A．2007年工业废水排放达标率比2001年提高了6.5个百分点

B．2007年工业固体废物综合利用率比2001年提高了10．0个百分点

C．从2001年到2007年，“三废”综合利用取得了较高的经济效益，综合利用产品价值提高了近3倍

D．从2001年到2007年，“三废”达标治理效率、工业固体废物综合利用率及工业固体废物处置率均呈逐年上升趋势，说明工业固体废物治理与综合利用取得了很大成效

6、研究人员指出，术语“生物降解”这个词的使用是不规范的。一些生产厂家说，这些产品如果在物理上发生了变化，则是可以生物降解的，它们一旦与其他物质混合，便会自然消失或者可以支持生物的成长。研究人员认为，真正的生物降解物质在需氧条件下可以分解成二氧化碳和水。在厌氧条件下它们则可以分解成甲烷和二氧化碳。然而，经他们试验的每个产品都不能降解，也不能达到上述标准。

根据文意，划横线部分的意思是：

A．“生物降解”不是一个科学术语

B．“生物降解”这个说法名不副实

C．“生物降解”在现实中根本不存在

D．“生物降解”这个术语的运用有语法错误

7、就业歧视，是指用人单位没有合法依据，对未来潜在的就业人员自行作出各种限制性条款，从而排除了本该符合相关职位人员的平等就业权的一种现象。

根据上述定义，下列属于就业歧视的是（    ）。

A.某高等艺术院校发布《招生简章》要求女性报考者身高要达到160cm，男性要达到175cm

B.某国有煤矿招聘井下作业矿工，要求应聘者为男性

C.某公司招聘普通文员，要求应聘者为未婚女性

D.某高校招聘教师，新聘教师若有本地户口安家费为1万元，若无本地户口安家费仅为5千元
    8、政府：行政：奖励

A．学校：教师：炒股




B．部队：战士：作战

C．农村：农民：粮食




D．工厂：生产：制鞋

9、0    16    8    12    10    （    ）

A.11        B.13        C.14        D.18

10、已知2008年的元旦是星期二，问2009年的元旦是星期几？

A.星期二        B.星期三        C.星期四        D.星期五

11、理查德·比特纳把美国次贷危机中的借款人描述为“信用状况一塌糊涂，收入微薄工作时有时无，没有租房史，也没有储蓄维持生活”。银行把钱贷给这样一些人显然是不可行的，政府监管也是不得力的。但美国社会为什么会有这么多穷人，或如此庞大的弱势群体？

以上文字的主旨最可能是：

A.收入差距不断扩大是引起美国次贷危机的重要原因

B.美国的金融危机是由银行的次贷危机引起的

C.美国次贷危机的根源是银行把钱借给了大量没有还贷能力的穷人

D.美国政府对借款人还贷能力的监管不够

12、有红、蓝、黄、白、紫五种颜色的皮球，分别装在五个盒子里。甲、乙、丙、丁、戊五人猜测盒子里皮球的颜色。甲：第二盒是紫的，第三盒是黄的。乙：第二盒是蓝的，第四盒是红的。丙：第一盒是红的，第五盒是白的。丁：第三盒是蓝的，第四盒是白的。戊：第二盒是黄的，第五盒是紫的。猜完之后打开盒子发现，每人都只猜对了一种，并且每盒都有一个人猜对。

由此可以推断：

A.第一个盒子内的皮球是蓝色的   B.第三个盒子内的皮球不是黄色的

C.第四个盒子内的皮球是白色的   D.第五个盒子内的皮球是红色的

13、某项调查研究表明，80后和90后的年轻人更喜欢通俗唱法的歌曲，而对美声、民族等唱法不感兴趣。美声民族等唱法正逐渐被时代所淘汰。

下列哪个正确，最能对以上结论构成有效的反驳？

A.许多中年人喜欢美声唱法和民族唱法

B.一些接受过正规音乐教育的年轻人更喜欢美声唱法和民族唱法

C.流行音乐不仅给年轻人带来娱乐，还能更真切地表达其想法和意愿

D.调查表明，美声和民族唱法在80年代以后的流行程度反而稳步上升了

14、鸡尾酒会效应：在鸡尾酒会上，很多人在同时进行着各种交谈，但一个人同一个时刻只能注意和参与其中的一个交谈，这是注意分配的问题。由于心理资源有限，同一时刻只能将信息加以过滤和筛选，以此刻最重要或最有兴趣的信息为注意对象。作为一个选择过滤器，注意就像收音机上的旋钮，一方面挡住大多数不需要的信息，一方面延留所需要的信息，使之进入意识。

根据上述定义，下列不属于鸡尾酒会效应的是：

A.讲座上听众们都认真听讲，全然不顾外面电闪雷鸣

B.生日聚会上他从一个话题转移到另一个话题，侃侃而谈

C.很少有人注意到83版的《射雕英雄传》中有跑龙套的周星驰

D.婚礼上来宾们把目光都投向了新郎新娘

15、
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    16、宋太祖：杯酒释兵权

A.萧何：暗度陈仓　　　　　　　　B.班固：不入虎穴，不得虎子

C.曹丕：才高八斗　　　　　　　　D.赵括：纸上谈兵

17、（单选）“物质是标志客观实在的科学范畴，这种客观实在是人通过感觉感知的，它不依赖于我们的感觉而存在，为我们的感觉所复写、摄影、反映。”提出这一物质定义的是：

A.费尔巴哈         B.黑格尔      C.列宁        D.马克思

18、
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   19、班门弄斧：布鼓雷门

A.曲高和寡：雅俗共赏　　　　　　B.囫囵吞枣：不求甚解

C.爱不释手：弃如敝屣　　　　　　D.投鼠忌器：声名狼藉

20、（单选）资本的技术构成是：

A.生产资料数量与劳动力数量的比例

B.可变资本／不变资本

C.可变资本与总资本的比例

D.剩余劳动时间／必要劳动时间

答案

1、【答案】B。解析：由表格最后一行可知：2006年为1026.8亿元，2001年为344.6亿元，2006年比2001年增长了1026.8÷344.6-1=
[image: image4.wmf]6

344

2

682

.

.

≈2倍，选择最为接近的B项。

2、【答案】C。解析：A项：工业废水的排放达标率在2006年比2005年低；

B项：工业二氧化硫的排放达标率在2003年比2002年低；

C项：工业烟尘的排放达标率是逐年提高的；

D项：工业粉尘的排放达标率在2003年比2002年低。

只有C项逐年提高。

3、【答案】D。解析：工业粉尘排放达标率由2001年的50.2%提高到了2007年的88.1%，幅度最大，提高最明显。

4、【答案】B。解析：2002年比2001年提高了17.1-15.7=1.4个百分点，2004年比2003年提高了22.1-17.5=4.6个百分点，2005年比2004年提高了23.2-22.1=1.1个百分点，2006年比2005年提高了27.4-23.2=4.2个百分点，所以2004年提高最明显，选择B。

5、【答案】D。解析：A项：由表格第二行，91.7-85.2＝6.5，A项正确；

B项：由表格第六行，62.1-52.1＝10，B项正确；

C项：由表格最后一行知，提高了1351.3÷344.6-1≈4-1=3倍，C项正确；

D项:工业固体废物综合利用率在2002年下降了，工业固体废物处置率在2007年也下降了，所以D项错误。

6、【答案】B。解析：“生物降解”这个术语使用不规范，是因为经试验证明，“每个产品都不能降解，也不能达到上述标准”，由此可知，“生物降解”这个说法名不副实，不可能实现，B项正确。
7、【答案】C。解析：就业歧视的定义要点：①主体为用人单位，对象为就业人员；②没有合法依据；③作出限制性条款。A项不是针对就业人员，不符合①；B项井下作业要求为男性是有合法依据的，不符合②；C项招聘文员要求未婚女性，没有合法依据，限制了已婚女性的平等就业权，属于就业歧视；D项没有对就业人员作出的限制性条件，不符合③。故答案选C。

8、【答案】D。解析：政府是行政部门，可以作出奖励；工厂是生产部门，可以制鞋。

9、【答案】A。解析：前两项之和除以2等于第三项，往后依次类推，（12+10）÷2=（11）。

10、【答案】C。解析：2008年是闰年，过一年，星期数变化2，所以2009年元旦是星期四。

11、【答案】A。 解析：材料中先是用理查德·比特纳的话对美国次贷危机中的借款人做了一个描述，然后作者简单地评论，“银行把钱贷给这样一些人显然是不可行的，政府监管也是不得力的”，作者紧接着提出自己的疑问，一个“但”字，强调了作者的真正想法，那就是：美国社会为什么会有这么多穷人。作者最想表达的是美国次贷危机的原因就是贫富差距的扩大，因此A是正确选项。

12、【答案】C。解析：由题干可知:每个人都只猜对了一半，并且每盒都有一个人猜对。第一个盒子只有丙进行了猜测，因此肯定是正确的，即第一盒是红的，那么丙的另半句就是错的，即第五盒不是白的，断定第五盒的只有丙和戊，丙的是错的，则戊关于第五盒的断定是对的，即第五盒是紫的，则第二盒不是黄的。根据第一盒是红的，可以断定第四盒不是红的，因此乙断定的第二盒是蓝的是正确的，所以第三盒不是蓝的，因此丁的话第四盒是白的就是正确的因此选C。

13、【答案】D。解析：削弱型题目。题目要求削弱结论，而题干的结论是“美声民族等唱法正逐渐被时代所淘汰”。D项则指出说明美声民族唱法不仅没有被时代所淘汰，反而流行程度提高了，直接削弱了题干的结论，是最为有力的削弱。A、B项仅通过一部分人的喜好，不能削弱题干结论；C项属于无关项。所以选择D。

14、【答案】B。解析：根据题干中鸡尾酒会效应的定义，ACD项都符合鸡尾酒会效应的定义；B项中从一个话题转移到另一个话题过程中，并没有提及对信息的筛选和过滤，因此不符合鸡尾酒会效应的定义。故答案选B。

15、【答案】D。解析：第一、三、五个图形是开放图形，第二、四个图形是封闭图形。

16、【答案】D。解析：杯酒释兵权的主人公是宋太祖；纸上谈兵的主人公是赵括。

17、【答案】C。解析：列宁对物质的经典性定义：物质是标志客观实在的科学范畴，这种客观实在是人通过感觉感知的，它不依赖于我们的感觉而存在，为我们的感觉所复写、摄影、反映。 
18、【答案】D。解析：分析题干四个图形发现，五角星都出现在表格的对角线上，三角形都出现在表格的边上。选项中符合这个分布规律的只有D。

19、【答案】B。解析：班门弄斧和布鼓雷门都表示在能手面前卖弄手艺；囫囵吞枣和不求甚解也都表示在学习是不多加思考和分析。

20、【答案】A。解析：资本的技术构成是指生产资料和劳动力之间的数量比例关系，它是从资本的物质形态上来看的。
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